



## ATA N.º 09/2014

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e catorze, pelas dezoito horas, a Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra reuniu em Sessão Ordinária pública, nas suas instalações em Agualva, sita na Rua António Nunes Sequeira, 16, 2735-054 Agualva-Cacém. A reunião foi presidida pelo Sr. Presidente de Junta, Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Luís Silva, Vogal Tesoureiro João Castanho Vogal Mário Condessa, Vogal Helena Cardoso, e Vogal Teodósio Alcobia. A Senhora Vogal Joana Marques por motivos pessoais não compareceu à reunião.-----

Apresentada a Ordem de Trabalhos, a mesma consta do seguinte:-----

Ponto Um – Informações:-----

1.1 Apreciação da correspondência recebida;-----

1.2 Apreciação da situação financeira da Freguesia;-----

1.3 Outras informações.-----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas:-----

Proposta n.º JF 68/2014, do Presidente de Junta, relativa à nomeação da funcionária Fátima Bento como Coordenadora técnica;-----

Proposta n.º JF 69/2014, do Presidente de Junta, relativa à proposta de atribuição do nome de Aristides de Sousa Mendes à Casa da Cultura de Mira Sintra;-----

Autorizações de pagamento de faturas.-----

Ponto Três – Outros Assuntos;-----

3.1. Diversos.-----

--- A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52º da referida Lei.-----

Não havendo público presente, deu-se início ao período da ordem do dia.-----

Ponto Um – Informações:-----

**Um ponto um - Apreciação da correspondência recebida;-----**

Continuando no uso da palavra, o senhor Presidente informou o executivo de que toda a correspondência estava disponível no FRE vinte e quatro onde todos têm acesso. Destacou o ofício enviado TÜV Rheinland Portugal, referente à certificação da Junta de Freguesia. Um pré-aviso de greve do STAL e um ofício da Câmara Municipal de Sintra, referente a uma Proposta aprovada em reunião da CMS, a um de abril, referente à atribuição do nome Aristides de Sousa Mendes, à Casa de Cultura de Mira Sintra.-----

Não havendo intervenções passou-se ao ponto seguinte.-----

**Um ponto dois – Apreciação da situação financeira da Freguesia;-----**



Continuando no uso da palavra o senho Presidente deu a palavra ao senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, para apresentar a proposta.-----

Não havendo intervenções passou-se ao ponto seguinte;-----

**Um ponto três – Outras informações.**-----

Continuando no uso da palavra, o senho Presidente informou os membros do Executivo de vários assuntos onde destacou: a reunião na delegação em Sintra da EMES – Empresa Municipal de Estacionamento, onde esteve presente o Vereador Luís Patrício como responsável pela EMES e o Dr. Frederico também da mesma empresa. A visita realizada ontem pelo Senhor Presidente e na sua ausência pelo Senhor Luís Rato e hoje pela Sónia Barata, a todas as áreas industriais da freguesia, a pedido do responsável do Gabinete de Apoio Empresarial, Eng.º Carlos Fernandes. Por fim referiu que ambas as instalações Pimenta & Rendeiro-Urbanizações e Construções S.A., têm as portas fechadas com aviso de tribunal, que estão em Processo de Insolvência, sendo esta questão só pertinente porque o Pimenta & Rendeiro é um dos detentores dos terrenos de Colaride.-----

De seguida passou a palavra aos senhores Vogais:-----

Usaram da palavra os Senhores Vogais: -----

Vogal Luis Rato, informou os membros do Executivo de vários assuntos onde destacou: os fatos de trabalho e equipamento de proteção individual, abordado na reunião anterior. A visita feita às oficinas, tendo verificado que a zona de vestiário/balneário precisa de intervenção e o espaço reservado para toma de refeições não oferece quaisquer condições. Referiu ainda que não é só Colaride que está cheio de lixo mas também a zona do Grajal, está a tornar-se numa lixeira autêntica.-----

Vogal Teodósio Alcobia informou os membros do Executivo de vários assuntos onde destacou: a distribuição de um convite aos membros da Assembleia de Freguesia e do Executiva, para uma sessão de esclarecimentos no âmbito do Orçamento Participativo a realizar dia dez às Quinze horas, nas instalações da junta em Agualva. O roubo das grades/bais utilizadas na feira de Mira Sintra. Em relação ao Grajal, foi um dos assuntos tratados na reunião entre o Senhor Vogal e o Senhor Presidente.-----

Vogal João Castanho, referiu que tinha sido aprovada a auditoria.-----

Tendo surgido um problema com a gravação, não há mais registos das intervenções nem da continuidade da reunião, pelo que a aprovação/votação das propostas foi confirmada pelo documento em suporte de papel.-----

**Ponto Dois – Deliberações.**-----

a) Proposta n.º JF 68/2014, do Presidente de Junta, relativa à nomeação da funcionária Fátima Bento como Coordenadora técnica.-----

**A proposta foi retirada.**-----

b) Proposta n.º JF 69/2014, do Presidente de Junta, relativa à proposta de atribuição do nome de Aristides de Sousa Mendes à Casa da Cultura de Mira Sintra -----

**Os pontos Um e Dois da proposta foram colocados à votação tendo obtido a seguinte votação:**-----

**Ponto Um, Aprovado com quatro votos a favor do PS, um voto contra da CDU e uma abstenção do BE.**-----


**Ponto Dois, Aprovado com cinco votos a favor, quatro do PS e um do BE e uma abstenção da CDU.**-----

--- Nada havendo mais a tratar, o senhor Presidente colocou a aprovação da presente ata em minuta, no que diz respeito a propostas e deliberações, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.-----

--- Por fim o senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram vinte horas e vinte minutos.-----

--- Para constar lavrou-se a presente Ata que se encontra gravada e guardada em dois ficheiros áudio com a designação (JF AMS RJ 2014-04-29\_A001) sendo parte integrante desta ata.-----

Presidida pelo Presidente de Junta,



Carlos Casimiro

Secretariada pelo Vogal Secretário,



Luís Rato

(\* ) Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra- Reunião de Junta